Alvetol n euBeia €: y+x=B n omola téuvel Tov dfova x'x oto onueio A(2,0). Eotw B to onpelo Toung tg eubeiog pe tov dfova y'y.
a) Na BpeBoulv ta purikn twv mAeupwv OA, OB, AB tou tplywvou OAB, 6mou O n apxr Twv afovwv.
B) Na BpeBeil to epPadov tou tpywvou OAB.

v) Na BpeBel to pnkog tng anootacng tou O amno tnv eubeia mou Siépxetat and ta A,B.

) avtikatdotaon tou onpetou (2,0) otnv efiowon e euBeiac. Ma to AB MuBaydpelo: AB® = 4 + 4 ondte 2 =
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TEAKA U = "V'/E

B) EuBadov = 0A -0B/2=2-2 /2 =2.

v) To {ntoluevo eival to LYo MPog TV unoteivouoa tou Tplywvou OAB. EuBadov = AB-u/2.


http://www.tcpdf.org

